

龙牌集团&北新涂料携千余名合作伙伴到安吉余村参观学习

3月11日，以“上善若水谋共赢 创新引领向未来”为主题的龙牌集团、北新涂料甲辰龙年营销峰会在浙江湖州圆满举行。峰会结束后第二天正值植树节，参会嘉宾走进“两山”理论的发源地——湖州市安吉县天荒坪镇余村，深入学习贯彻习近平生态文明思想，牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念，实地感受美丽新农村建设。北新建材总经理助理、龙牌集团总经理邱洪，北新涂料总经理陈燕，龙牌集团常务副总经理向卫锋、副总经理王洪波、周小磊，以及来自全国各地的优秀经销商代表、行业协会领导、战略合作伙伴、营销系统员工代表1000余人参加活动。

余村，隶属安吉县天荒坪镇，三面环山，一条小溪从村中流过。2005年8月15日，习近平同志（时任浙江省委书记）到余村视察后，充分肯定了余村走绿色发展之路的做法，并首次提出“绿水青山就是金山银山”的理念，为余村的后续发展指明了方向。

昔日拿来烧石灰的矿石变成了艺术品，矿坑和水泥厂遗址上建起了图书馆、咖啡馆和露营草坪，村里流转的五百多亩土地经过精心规划和设计，化作一片片金黄的油菜花田、碧绿的荷花藕塘，构成了余村独特的生态画卷。

走进余村，远处群山苍翠、竹海连绵，近旁草木掩映、溪水潺潺，农家小院错落有致。大家参观了“两山纪念碑”、余村未来乡村展示馆，观看了《绿水青山就是金山银山》专题纪录片，真切感受到了在习近平总书记的“两山”理论下，余村生态经济发展带来的重大转变。余村人的故事既是“两山”理念之后余村生活“缩影”，也是无数像余村一样的中国乡村的时代变迁。

多年来，北新建材积极践行“绿水青山就是金山银山”的理念，以“绿色科技、品质生活”为使命，打造全生命周期的绿色建筑产业链，将绿色发展理念融入生产经营全过程。紧紧围绕资源利用效率和清洁生产水平提升，全面推行绿色生产，持续加大环保投入，优化用能结构，贯彻落实各项绿色发展举措，让绿色发展理念成为企业高质量发展的鲜明底色。

参观余村后，以“上善若水谋共赢 创新引领向未来”为主题的甲辰龙年营销峰会正式落下帷幕。两天的研讨学习让大家共同见证了龙牌集团与北新涂料正在步入一个崭新的发展阶段。龙牌集团与北新涂料深知与合作伙伴的紧密合作对企业至关重要，不仅能够共同应对市场挑战，更能汇聚多方优势资源，推动绿色创新，实现可持续发展目标。未来，龙牌集团与北新涂料将与合作伙伴进一步深化合作、携手共进，共同书写绿色辉煌新篇章。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/209981.html>